



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ  
Szombathelyi Tankerülete

### **Tájékoztató**

**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási és Szociális Bizottsága**  
**2015. január 28-i ülésére**

#### **Tájékoztató a köznevelést érintő jogszabályváltozásokról:**

Az elmúlt időszakban több, a köznevelést érintő jogszabály változott.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII.27.) Korm.rendelet módosította a tankerületek feladatait. A módosítás értelmében nőtt a megyeközponti tankerület feladatköre. 2015. január 1-jétől ellátja a járási tankerületek funkcionális feladatait, továbbá gondoskodik a járási tankerületek tevékenységének összehangolásáról. A korábbi szabályozástól eltérően a megyeközponti tankerület az eddigieken túl ellátja a megye területén működő valamennyi állami fenntartású gimnázium, kollégium, továbbá gyógypedagógiai és konduktív pedagógiai nevelési-oktatási intézmény fenntartói feladatait is. Így a járási tankerületek az illetékességi területükön működő általános iskolák és alapfokú művészeti iskolák fenntartásával összefüggő feladatokat látják el.

A feladatellátás pontosításáról szóló további szabályozók még nem kerültek elfogadásra.

Módosult az Oktatási Hivatalról szóló 121/2013.(IV.26.) Korm.rendelet is. Az Oktatási Hivatal dolgozza ki a pedagógus minősítő vizsga és a pedagógus minősítési eljárás során használt szempontrendszert és eljárásrendet. Az Oktatási Hivatal szervezi a pedagógusok minősítő vizsgáját és a minősítési eljárást, valamint az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzést.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény is több ponton módosult. Egyebek mellett a 2015. januártól hatályba lépett rendelkezés értelmében már nem lehetséges az a gyakorlat, hogy szülő kérésére a tanuló a köznevelési rendszerben – az első évfolyam kivételével – a sikeresen teljesített évfolyamot ismétlje.

#### **Tájékoztató a pedagógusok átsorolásáról:**

A 326/2013. (VIII.30.) Korm.rendelet értelmében 2015. január 1-jével Pedagógus II. fokozatba kellett átsorolni azokat a pedagógus szakvizsgával és legalább 14 év szakmai gyakorlattal rendelkező pedagógusokat, akik a 2014. évi rendkívüli pedagógusminősítési eljárás során az előírásokat sikeresen teljesítették, és megfelelnek a jogszabályban megadott feltételeknek.

Mesterpedagógus fokozatba kellett átsorolni azokat a megfelelő végzettséggel és szakmai gyakorlattal rendelkező pedagógusokat, akik sikeresen teljesítették a 2014. évi rendkívüli próbaminősítési eljárást, részt vettek az OH által szervezett szakértői vagy az OFI által szervezett szaktanácsadói képzésen és felvételt nyertek az Országos szakértői vagy szaktanácsadói névjegyzékre.

A kormányrendelet szerint az a Mesterpedagógus fokozatba besorolt pedagógus, aki az országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, a pedagógusok minősítő vizsgáján vagy minősítési eljárásában szakértőként vesz részt vagy szaktanácsadói feladatokat lát el, munkaidő-kedvezményben részesül. A neveléssel-oktatással lekötött munkaideje nem lehet több heti tizenhét óránál, továbbá tanítási hetenként legalább egy tanítási napra a munkahelyén történő munkavégzés alól mentesíteni kell a szakértői, szaktanácsadói feladatok ellátása érdekében.

Az érintett Mesterpedagógusok óraszámának csökkentését a tankerülethez tartozó általános és középiskolák igazgatói a tankerülettel egyeztetve megoldották. A legtöbb esetben az órák átcsoportosításával, a tantárgyfelosztás módosításával, hasonló szakos kollégák óraszámának 22-26 óra közötti emelésével sikerült megoldani a keletkező többlet órák ellátását.

Néhány esetben óraadó alkalmazása vált szükségessé, illetve a hiány szakmák esetén túlórában tudják biztosítani az órák ellátását.

### **Tájékoztatás a Vas Megyei Pedagógiai Szakszolgálat intézményvezetői pályázatának helyzetéről:**

A pályázat véleményezése során a pályázót a szakalkalmazotti és az alkalmazotti közösség is nagy többséggel támogatta. A pályázatot és a pályázattal kapcsolatos véleményeket a KLIK Központ felé továbbítottuk. Döntés 2015. február 20-án várható. A döntést követően eredményes pályázat esetén az új főigazgató 2015. március 2-től látja el a magasabb vezetői feladatokat, amelyet jelenleg az SZMSZ szerinti helyettes lát el.

### **Tájékoztatás az általános iskolai körzethatárok véleményezéséről:**

A Kormányhivatal általános iskolai körzetekre vonatkozó tervezetét megkaptuk véleményezésre. A szombathelyi általános iskolák vonatkozásában az előző tanévhez képest a beiskolázási körzetek módosítását nem javasoltuk.

### **Tájékoztatás az Önkormányzattal kötött vagyonhasználati szerződés felülvizsgálatának szükségességéről:**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76. § (1) és (3) bekezdése pontosítja a köznevelési intézmények működtetésében közreműködő önkormányzatok feladatait. A jogszabályváltozás ismeretében a Polgármesteri Hivatal és a GAMESZ munkatársaival áttekintjük, szükséges-e a KLIK és az Önkormányzat között kötött vagyonhasználati megállapodás módosítása.

Szombathely, 2015. január 20.

